

“美丽宁波”微电影大赛昨天启动

□记者 金晓 通讯员 施丽西

本报讯 昨天下午，“美丽宁波”2014微电影大赛启动。即日起，喜爱微电影制作的个人和团队都可以报名参加。

据了解，本次大赛要求参赛作品的内容以“美丽宁波”为主题，以城市旅游形象为重点，艺术地展示宁波山水之美、人文之美、发展之美。要求立意新颖、主题鲜明、格调高雅，具有故事性、艺术性和可看性。参赛作品类型为微电影、视频，时长一般不超过10分钟。体裁和形式不限，拍摄工具和手法不限。所有参赛作品必须为参赛者本人或团体自行创作的原创作品，并经原作者或团队同意参赛。即日起至9月30日为报名征集阶段，10月份将进行评奖和颁奖。

本届大赛首次设立宁波微电影金螺奖，“金螺”不仅蕴含了宁波作为沿海城市的海洋元素，也寄托了通过微电影把宁波的城市形象传播得更广、更好、更远的美好愿望。大赛除了将设立最佳影片金螺奖1个，还将设立最佳影片银螺奖1个，最佳导演奖1个，最佳摄影奖1个，最佳剧本奖1个，最佳男演员奖1个，最佳女演员奖1个，最具网络人气奖1个。据悉，大赛中的优秀作品还将由组委会申报参加浙江省“美丽浙江”城市形象微电影大赛。此外，宁波市委外宣办、宁波市旅游局还将与本届大赛最佳影片提名的前10名团队签约，签约团队将获得委托制作市级外宣形象片的机会。

昨天启动仪式现场，在宁波首届微电影大赛中获得优秀影片金奖的周立鹏、获得最佳导演奖的谭晓峰分享了自己的经验和感受。著名影视演员张铁林则通过视频的方式向大赛发来寄语。



陶喆宣布婚讯

陶喆近来一直被曝将在7月结婚。昨日，他在出席《最美和声》记者会证实这项婚讯。他透露婚期不是外传的7月，而是年底前完婚。 新娱

原来合唱不是一件简单的事 “合唱指挥大师班”吸引了800多名爱乐者

□记者 金晓

本报讯 昨天上午，由市文化馆“群星课堂”与市合唱协会联合举办的免费社会公益培训“2014宁波市合唱指挥大师班”开班。此次公益培训为为期3天，邀请了中国合唱协会理事长、国家一级演员田玉斌，作曲家、指挥家、音乐理论家、武汉音乐学院教授陈国权，杭州师范大学教授、世界华人合唱艺术联合会常务副主席阎宝林，著名指挥家、合唱艺术家任宝平等4位音乐大师，将为学员分别讲授合唱指挥法、合唱流派与风格、合唱作品介绍以及合唱现场排练等内容。昨天上午的第一堂课就吸引了800多位甬城爱乐者参加，气氛轻松又活跃。

“这样大规模、高水平的合唱指挥大师班，在宁波还是第一次举办。”市合唱协会主席、宁波大学艺术学院院长喻辉昨天上午接受采访时说，近年来宁波的合唱活动、赛事逐渐形成一定规模，合唱团体也越来越多，但与省内的杭州、温州相比依然存在一定的差距。“举办这个合唱指挥大师班的目的是希望通过邀请目前国内合唱指挥界知名的专家来授课，提高宁波专业合唱团体、群众性合唱团体和合唱爱好者的艺术水准，从而使整个宁波市的合唱水平提升到一个新的水准。”他还表示，举办合唱指挥大师班也是为了备战即将举行的“中国，我为你歌唱”宁波市第二届合唱大赛，“大师班是为准备参赛的学员提供一些引导和训练，这是一次尝试性的活动，以后我们会不断地总结和推广，把这个合唱指挥班一直办下去。”

开班仪式结束后，陈国权教授为学员们上了第一堂课——关于合唱指挥的技法。偌大的舞台上，只有一个讲台和一架钢琴，大部分时间陈国权都是站在台前，向学员们示范各种指挥的手势，而且正确的、错误的手势他都一一展现，时不时地还讲几句幽默的话，引得台下笑声阵阵，一下子拉近了与学员的距离。“要像弹钢琴一样把手放平”，“拍点对指挥来说很重要，有拍点就像是呼吸一样”……陈国权的讲课十分通俗易懂，他说：“我讲的都是自己的体会，这样对大家更加有启发意义。”这话确实没错，讲课开始没多久，台下的学员就不由自主地抬起手来跟随他的示范学起来。来自象山文峰学校的张老师学得十分认真，课间休息时她还对照着学习资料琢磨着指挥手势，“老师很有音乐内涵，他讲的内容能在专业上引领我们”，张老师告诉记者，她所在的学校有一支由40名学生组成的合唱队，回去后她将自己所学的教给这些孩子。市老年大学音乐系的冯老师带着20位老年大学合唱队的队员也来到现场听课，“我们合唱队的队员在合唱上几乎都是‘零起步’，以前我们对指挥的有些手势都不太理解，听了陈教授的课让我们很有启发。”冯老师说，由于名额有限，只来了三分之一的队员，“其实所有的队员都想来参加这样系统的音乐知识学习”。

即兴喜剧《喜乐街》今起播出

□通讯员 王刚

本报讯 6月4日，由央视综合频道重磅打造的即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》开播新闻发布会在北京举行。被称为“四喜丸子”的沙溢、瞿颖、贾玲、李菁四位主演齐齐亮相发布会现场。从今天起，该节目每周五晚在央视CCTV-1播出。

据介绍，这档节目根据欧美老牌即兴喜剧《席勒街》改编，将中国笑料融入欧美风格之中，打造国内首档即兴喜剧真人秀节目。这档节目中的所有演员是在完全不知剧情、没有剧本的情况下，现场通过耳机听从导演指令，完成喜剧表演的。新颖的表演形式不仅考验了演员的演技、随机应变的能力，更是将他们的喜剧才华展现无遗。作为从未在中国电视上出现的喜剧节目，《喜乐街》的大胆创新对于演员以及制作团队都是一个不小的挑战。

除了沙溢、瞿颖、贾玲、李菁四位主要演员外，《喜乐街》还有成龙、李湘、范明、齐豫、白凯南、白举纲等众多明星加盟担任特邀嘉宾。《喜乐街》从策划、制作到宣传、推广等一系列事项，均由喜欢天马行空的“80后”、“90后”团队独立完成，这个团队由电视喜剧节目制作人王雪纯领衔，同时还有金牌编剧束焕加盟。

第三届《人民文学》长篇小说双年奖昨日颁出 贾平凹《带灯》等五部长篇小说获奖

□记者 陈晓旻

本报讯 昨日，第三届《人民文学》长篇小说双年奖在慈溪颁奖，贾平凹、韩少功、周大新、李佩甫、林白五位作家的五部长篇小说获奖。

在五部获奖作品中，贾平凹在《带灯》中将视角瞄准现实的村镇，关注了一个往往被人们忽略的简朴真诚的女性，关注那里的生存状态和精神状态，事无巨细地展现了中国农村的现实风貌。韩少功的《日夜书》将笔触伸向知青一代的灵魂，将历史与当下、纪实与虚构、此岸与彼岸、宇宙与个体汇于一炉，书写出精神的初生与抵达。周大新的《安魂》以一对父子天上人间的对话贯穿始终，叙述决绝凄美，动人心魄，是当代人面对生与死的重要启示录。李佩甫的《生命册》通过对一个知识分子的50年生活与心路历程的深入探究，较为集中地表达了他对城与乡、历史与现实、理想与欲望等对峙的重大问题的思考。林白的《北去来辞》以东方的精神、边缘的活跃、女性的细腻刻画了几代人的心灵史和精神史。

《人民文学》长篇小说双年奖，旨在表彰当下汉语长篇小说的卓越成就。该奖项每两年颁发一次，评选范围为颁奖年度前两年内在大陆首次发表和出版的原创长篇小说，颁奖地点永久定在慈溪。颁奖仪式结束后，获奖作家与我市文学爱好者作了现场互动交流。

红星美凯龙28周年庆粽子达人秀，FUN出不一样的精彩



6月2日是农历五月初五，中华民族的传统节日——端午节，红星美凯龙江南路店为我们献上了一场温馨的粽子达人秀。该活动由宁波晚报《家周刊》和红星美凯龙江南路店承办。

比赛分为亲子赛与个人实力赛。在亲子赛的过程中，不管是小朋友还是大人，个个包的一手好粽，欢声笑语中开展着亲子互动，享受着包粽子带来的乐趣。

个人实力赛就顯得激烈许多，5分钟里，包的最快的选手成绩是：14个粽子！荣登粽子达人的榜首。

当然重要的不是成绩，而是一家人聚在一起快快乐乐的过端午，这也是红星美凯龙江南路店想要带给大家的，祝大家生活愉快！

聚首宁波中心·兰园 2014变形金刚主题展热秀宁波

端午小长假，宁波中心“变形金刚探寻之旅”掀起甬城欢乐风暴！当天上午活动开启时间未到，宁波中心已经人潮如织。摆个帅气pose分别和5米智能御天敌、3米的堕落金刚、3.5米的智能大黄蜂合影；现场分“狂派”、“博派”两大派别，开启变形金刚寻宝站、赛博坦漂移赛道、Xbox科幻游戏体验等四大作战任务，瞬间将现场热情拉向高潮，现场欢呼声此起彼伏。体感游戏、儿童乐园、3D样板房立体拍照区等活动带动全场欢乐嗨翻天。6月1-2日短短两天，甬城数百家庭、近千客户涌入宁波中心体验馆，为期十五天的“变形金刚探寻之旅”在爆棚的人气中盛大开启。

去宁波中心·兰园 看变形金刚巅峰对决

据宁波中心负责人介绍，变形金刚探寻之旅活动于6月1日至6月15日举办15天。届时欢迎老朋友、小朋友一起开启全城寻找擎天柱之旅。

端午节活动现场，吴先生就表示：“今天的活动，让我对宁波中心的精彩生活有了亲身体会，眼见为实，今天玩得开心，对宁波中心·兰园的房子更加有兴趣！”

去宁波中心 看宁波大美房子

宁波中心——百万方城市地标国际综合体，踞东部新城核心区，轻轨1、5号线交汇海晏路站地铁上盖综合体，包含绿城精装豪宅、国际5A甲级写字楼、四季酒店、酒店式公寓、顶尖百货旗舰店五大业态，集萃国际一线品牌，畅享绿城高配级物业服务，百万方极致体量，界定宁波城市新未来。

兰园依附百万方城市综合体——宁波中心，缔造115—215㎡综合体制奢华精装豪宅。由国际知名设计师主笔“新古典、法式、现代简约”世界风主题室内精装设计，遴选西门子、汉斯格雅等全球高级室内配置，全精装成品住宅，无需等待，优雅入住！现全实景园区完美呈现，宁波首个社区无边镜面泳池华丽绽放，稀贵品质盛邀莅临品鉴！